

Gyermekek otthongondozási díja:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 38. § (1) bekezdés alapján gyermekek otthongondozási díjára jogosult az a vér szerinti vagy örökbefogadó szülő (ezen alcím vonatkozásában a továbbiakban együtt: szülő), aki

- a) **a súlyos fogyatékoságából eredően önellátásra képtelen vér szerinti vagy örökbe fogadott gyermekéről** (ezen alcím vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe fogadott gyermek a továbbiakban együtt: gyermek), vagy
- b) **a tartós betegségéből eredően önellátásra képtelen gyermekéről** gondoskodik.

Önellátásra képtelen a gyermek, ha a jogszabályban meghatározott feltételeknek megfelelő szakértő (6 év feletti gyermek esetében), vagy szakorvos (6 év alatti gyermek esetében) e tényt az ott meghatározott feltételek alapján, szakvéleményben megállapítja.

A jogosultság a kérelem benyújtásától esedékes – kivéve, ha a jogszabály mást ír elő.

Egy szülő számára egyidejűleg csak egy gyermekek otthongondozási díjára való jogosultság állapítható meg, azonban ha több olyan gyermekéről is gondoskodik, akire tekintettel a gyermekek otthongondozási díjára való jogosultsága megállapítható lenne, akkor a havi összeg másfélszeresére jogosult.

Ellátás havi összege 2024. évben:

- egy gyermek esetében: **bruttó 266.800,- Ft,**
- több gyermek esetén: **bruttó 400.200,- Ft,**

A gyermekek otthongondozási díja havi összege a más rendszeres pénzellátásban részesülő jogosult esetén a jogszabályban meghatározott ápolási díj és a jogosult részére folyósított más rendszeres pénzellátás havi bruttó összegének a különbözete. Ha a különbözet az ezer forintot nem éri el, a jogosult részére ezer forint összegű ápolási díjat kell megállapítani.

A gyermekek otthongondozási díja folyósításának időtartama szolgálati időre jogosít. A bruttó ellátásból 10 % nyugdíjjárulék - ide nem értve a nyugdíjjárulék fizetésére nem kötelezett személyt - kerül levonásra.

Gyermekek otthongondozási díjában részesülő személy egészségügyi szolgáltatásra jogosult.

Felülvizsgálat:

A felülvizsgálat szükségességéről történő hivatalos tudomásszerzés esetén illetve szakvélemény lejártakor, valamint a különbözetes ellátás esetén a gyermekek otthongondozási díja havi összegének változásakor is szükséges.

Részletes tájékoztatás kérhető a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Székesfehérvári Járási Hivatal Hatósági Osztály - 8000 Székesfehérvár, Honvéd utca 8. - munkatársaitól. Telefon: 22/ 795-750
Ügyfelfogadás idő: hétfő: 13.00-15.30, szerda: 8.00-12.00, és 13.00-15.30, péntek: 8.00-12.00.